

## 等死的胰腺癌患者 学法一周得救

【明慧网】我有个朋友，她和丈夫原来做药材生意挣了很多钱，在农村买些地搞养殖。我原来给他们讲过大法真相，也做了三退。朋友接受，她丈夫听不进去真相，满脑子是如何挣钱，但也勉强地退出了团、队。

二零零八年，朋友给我打电话，没说上一句话就泣不成声，我说：“出什么事了？”她说：“你大哥不行了！得胰腺癌了！”我很震惊，都知道胰腺癌是癌中之王，是绝症。电话里不能多说，我告诉她明天在村头站点等我。

第二天，我带着《转法轮》、几本《天赐洪福》和大法真相护身符坐车去了她家所在村。我问大哥现在什么情况，她说已经下不了地，吃不了饭了。我告诉她：事到如今，只有大法师父能救他，能看大法书更好，看不了书就诚念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，全家人帮着念，给他读真相小册子，能看书时就让他看书。

一个星期后，朋友来电话说：“自从念上那几句话，三、四天后你大哥就能吃饭了，一周以后能下地干轻活了。”

不到一个月，朋友和她丈夫上我家来。来了大哥也不说话，表情庄重，脱下外衣，直接就上里屋师父法像前给师父磕头。看着这场面，我和朋友不停地流泪。

朋友的女儿在北京工作，听说法轮大法如此神奇，她开着车，一路念着“法轮大法好，真善忍好”，硬是从北京开到东北老家。别人问她：“你一个小姑娘怎么胆子这么大？”她说：“我爸得了要



命的病都好了，大法师父一定会保护我的。”

### 听闻大法 肺癌患者两周痊愈

我退休前，单位隔壁是一个自发组织的诗社，一些文学爱好者经常聚集在此，谈论诗词歌赋。时间长了，我们也都熟悉了，我给他们中大部份人都讲了大法真相，做了三退。

一天，听说其中一个老干部得了肺癌，我和单位的另一个法轮功学员说了此事，我们决定讲真相救他。我们打听好了老干部家的地址，拿着《转法轮》、救人的真相小册子和大法真相护身符去了他家。看见他躺在床上，瘦得皮包骨，一米八的大高个儿已经没有了人形，全家人就等着料理后事。我们和他老伴说明来意，讲了大法真相，老太太很高兴，不停地谢我们。我说：“是大法师父让我们来的，你就谢谢大法师父吧！”我让她告诉孩子们都帮着念“法轮大法好、真善忍好”。我问：“孩子们能同意吗？”她说：“他们都听我的，我说好他们就信。”

两个星期以后，我正在外地办事，电话响了，我忙接电话，是老干部打来的：“我好了，我现在可好了。我姑娘、姑爷正领我们老俩

口在大连旅游呢。太谢谢你们了！”

### “这大法我可是真服了”

我丈夫家一个亲戚，因坐车出了事故造成高位截瘫，十分痛苦。她丈夫患肝病，心情不好整天骂她。儿子又失业，儿媳带着孩子离家出走。她活得生不如死，整天以泪洗面，见人就哭。

一次，她女儿见到我，听说我炼法轮功病都好了，问我有没有书，也想请一本《转法轮》。第二天，我就带着《转法轮》和一些大法资料来到亲戚家。她看完《转法轮》就放不下了，天天看，有空就看。

半年多后再见亲戚时，她精神上变化太大了，简直就是变了个人，不但不哭了，她丈夫骂她，她也不生气了，还乐呵呵地面对。她说：“我全明白了，原来是我业力太大了，还吧。”她丈夫对我说：“这大法我可是真服了。”◇

文 / 大陆大法弟子尚水



### 渡※劫※法※宝

法轮大法是佛家高德大法，“真、善、忍”是宇宙特性，念诵“法轮大法好，真善忍好”能接通宇宙中正的的能量，念诵者心念越诚，越能调动宇宙和自然界中正的因素，得到上天的护佑，因而会逢凶化吉、遇难呈祥。◇

# 又被枉判四年 辽宁省锦州市黑山县韩春龙被劫入冤狱

【明慧网】辽宁省锦州市黑山县法轮功学员韩春龙先生，二零二三年十月二日被沈阳市沈河区皇城派出所警察绑架；二零二四年三月二十五日，他被沈阳市大东区法院非法判刑四年，勒索罚金三万元；上诉后又被沈阳市中级法院枉法裁决：维持冤判。二零二四年九月上旬获悉：韩春龙已被劫入锦州监狱，目前被关押在九监区。

二零二三年十月二日，在沈阳故宫出口处，韩春龙给民众发送蓝牙服务器时，遭不明真相的人恶告，被警察绑架到沈阳市公安局沈河分局区皇城派出所；十月三日凌晨被劫持到沈河看守所非法关押。二零二四年二月二十七日，被沈阳市大东区法院秘密非法庭审；三月二十五日被沈阳市大东区法院非法判刑四年，罚金三万；上诉又被沈阳市中级法院枉法裁决：维持冤判。现韩春龙已被劫入锦州监狱。

此前，在中共邪党对法轮功的疯狂迫害中，韩春龙坚持修炼，曾被中共邪党迫害致九死一生。

## 流离失所

一九九九年七月二十日，中共邪党开始疯狂迫害法轮功后，黑山县“610 办公室”、黑山县公安局国保大队、原派出所警察腾飞骚扰韩春龙及家人。

二零零一年九月五日，黑山县公安局局长许贵州带领国保大队和镇安派出所十几个警察闯到韩春龙的摊位前欲对他实施绑架，因没被认出来，警察就把他妻子高鸿英绑架了。当时高鸿英的母亲跟这帮人说理，他们不但不讲理，还把高鸿英的母亲胳膊都拧青了，并威胁说一起抓走。许贵州一声令下，警察连牵带拽高鸿英。高鸿英的母亲见状大声喊：她怀孕了，你们别把她抻坏了！这帮人没有理会，在众目睽睽之下把高鸿英仰面朝天的抬到百米外的警车上，拉到了公安局。

在公安局，高鸿英被非法审讯，国保大队警察毕诗君薅住高鸿

英的头发把她扔到地上，朝她后背踹了一脚，骂骂咧咧就出去了。毕诗君回来后又把高鸿英从地上拎起来，把胳膊背到背后往上提，疼得高鸿英喘不过气来。中午过后，高鸿英趁看管她的人睡着了，就从公安局走了出来。从此，高鸿英和丈夫韩春龙开始流离失所。

## 遭警察毒打后被非法劳教

二零一一年七月一日凌晨，流离失所达十年之久的韩春龙和妻子高鸿英在黑山县一高中门前被黑山县公安局的三个警察绑架。韩春龙被一个警察卡住脖子昏倒在地上，另两个警察用膝盖压顶在韩春龙右上腹，造成他内伤。

韩春龙、高鸿英被警察绑架到公安局后，警察冯江用鞋底抽打高鸿英的头、用脚踹她的左肩和左上臂，打累了出去后回来接着再来一遍、还踢小腿，如此又打了一天，高鸿英已被打得遍体鳞伤，身上15800 元钱也被国保大队警察大队长王妮静（女）抢走。韩春龙、高鸿英被非法关押到锦州拘留所。在拘留所，高鸿英全身疼痛、腿脚不灵、头痛，几次出现昏迷。十四天后，韩春龙、高鸿英被警察用黑塑料袋套头，劫往辽宁省马三家劳教所非法劳教一年。因路上一直被黑塑料袋套住头，高鸿英出现昏迷状态，到了马三家劳教所也一直处于昏迷状态，劳教所警察趁机把着她的手往纸上签字，几天后她才醒过来。韩春龙因极度虚弱，体检不合格，被劳教所拒收，被送回家中。

## 九死一生，被枉判四年

二零一二年十二月十一日上午九点多，韩春龙和另一位同事在丹东出差、洽谈业务，在丹铁宾馆被丹东市公安局国保大队、振兴分局刑警大队、四道桥派出所等警察绑架，在四道桥派出所，两个警察对韩春龙和同事拳打脚踢、扇耳光，因其他警察说“这屋里有监控”，警察遂将他们拽到监控器监控不到的地方刑讯逼供，警察张巍扇韩春

龙的耳光，并将他推倒在地，又上来六、七个警察一起毒打，当时韩春龙被打得左耳失聪，耳鸣，右腿肿胀。韩春龙拒绝签字，警察就拽着他的手强行签字，警察肖强往韩春龙的脸上喷辣椒水，还往他的脸上抹辣椒水。当即韩春龙不停地咳嗽，脸上热辣辣地疼。

当晚，警察想将韩春龙送到丹东市看守所非法关押，但因手续不全，没送成。第二天，警察办了个假手续，中午才将韩春龙送到看守所。体检时韩春龙血压高达190mmHg，心率达130 次/分，他告诉体检医生说他耳朵听不见，右腿被打肿，两条腿一粗一细，走路一瘸一瘸的，前胸后背都剧烈疼痛。

在看守所，韩春龙以绝食的方式抵制迫害。七天后在所长王晶、副所长郎振山的指使下，韩春龙被强行插鼻饲管灌食，鼻饲管每天二十四小时不拔下来，每天早上中午晚上被灌食三次，尿管直接插到膀胱里，也是二十四小时不拔出来。他身上满是灌食遗留的残渣，满眼眼屎，虚弱得只剩一口气，睡觉时四肢被手铐等固定住上大挂。后因为韩春龙腿疼，才把脚放开，睡觉只是分别固定两只手。他被摧残的气息很弱，整天迷迷糊糊，手被反铐着。二零一三年一月二十四日，韩春龙被摧残致命危，被丹东市看守所管教刘文一等送到丹东市中心医院二院泌尿二科就医，诊断为：肾功能不全、输尿管结石、双侧肾积水合并感染、双肾结石、膀胱结石、尿路感染、应激性溃疡。

残酷的迫害导致韩春龙生活不能自理，一直坐轮椅。在这种情况下还被丹东市振兴区检察院非法批捕，家属去检察院找，检察长王学平对着家属喊叫：判死刑才好呢。

二零一三年五月三十一日，韩春龙被丹东市振兴区法院非法判刑四年，他被非法关押到沈阳康家山监狱。在监狱，他被非法关押在监狱医院。（节选）◇